
Leistungen:

- 3 x Übernachtung inkl. Frühstücksbuffet

- Standorthotel der guten SRG-Mittelklasse, z.B.

Residenz Hotel 23 in Weilburg an der Lahn

- 1 x Nachtstadtrundgang mit zwei Fackeln Weilburg

- 1 x 1,5 Std. Stadtrundgang Limburg

- 1 x ca. 2 Std. Schifffahrt auf der Lahn (April –

Oktober)

- 1 x Eintritt und 50 Min. Besichtigung Schloss

Braunfels

- 1 x 1,5 Std. Altstadtrundgang Wetzlar

- 1 x 1 Std. Führung durch die Leica Erlebnis-Welt im

Leitz-Park Wetzlar

zubuchbare Optionen:

1x 3-Gang-Abendessen oder Buffet im

Hotel

30 €

Eintritt Elisabethkirche Marburg nur in

Verbindung mit dem Stadtrundgang

3 €

2 Std. Stadtrundgang Marburg (1 Guide

je 25 Personen)

125 €

Eintritt und 50 Min. Führung Schloss

Weilburg

5 €

Kaffeegedeck während der

Lahn-Schifffahrt

10 €

2 Std. Stadtrundfahrt "Entdecken Sie

Kassel"

160 €

1,5 Std. Stadtrundgang Frankfurt: Die

Neue Altstadt (1 Guide je 20 Personen)

235 €

Erlebnispaket "Eine Hommage an die

Fotografie intensiv" (siehe Reiseverlauf)

29 €

Erlebnis Lahntal – historisch und

romantisch - 4 Tage

Idyllische Schifffahrt auf der Lahn

Geheimtipp: Die Leica Welt im Leitz-Park

Wetzlar entdecken

Schloss Braunfels, einfach märchenhaft

Willkommen „bei uns zu Hause“. Unberührte Natur und

traditionsreiche Kultur – das Lahntal ist facettenreich: Herrliche

Mittelgebirgslandschaften mit schattigen Wäldern und

Wiesentälern wechseln sich mit mittelalterlichen Städtchen und

historischen Ortschaften ab. Der Luftkurort Braunfels bezaubert mit

seinem hoch über der Stadt thronenden, märchenhaften Schloss

und seiner historischen Fachwerkaltstadt. In Wetzlar werden Sie in

die wunderbare Welt der Fotografie und Optik mit spannenden

Einblicken in die Manufaktur und Unternehmensgeschichte im Leica

Park Wetzlar entführt. Bei einer Schifffahrt auf der Lahn durch die

idyllische Natur können Sie entspannen und sich zugleich von den

Ausblicken rechts und links des Flusses erfreuen lassen.

1. Tag: Anreise ins Lahntal und Nachtstadtführung 

Im Laufe des Tages erfolgt Ihre Anreise in das Lahntal. Je nach

Anreiseroute, empfehlen wir Ihnen einen Zwischenstopp in der

documenta- und Märchenstadt Kassel oder der Bankenhauptstadt

Deutschlands, Frankfurt am Main. Die größte Stadt Hessens, geprägt

von einer Skyline, die aus den höchsten Hochhäusern Europas

besteht, überrascht aber immer wieder Besucher mit einem

Altstadtambiente, welches man der Stadt oftmals nicht zutraut.

Gerne organisieren wir Ihnen einen Rundgang durch die neu

geschaffene Altstadt, das DomRömer Quartier (fakultativ).

Am Abend wartet dann ein besonderes Highlight in Weilburg auf

Sie. Lernen Sie Weilburgs verwinkelte Gassen und reizvolle

Fachwerkhäuser bei einem geführten Nachtrundgang mit zwei

Fackeln kennen.

2. Tag: Stadtrundgang Limburg und Lahn-Schifffahrt – 110

km - F

Nach dem Frühstück fahren Sie der Lahn entlang in die

Fachwerkstadt Limburg. Bei einem geführten Stadtrundgang

entdecken Sie hier das älteste freistehende Haus Deutschlands und

den umstrittensten Bischofssitz. Nach einer individuellen

Mittagspause erleben Sie eine idyllische Schifffahrt auf der Lahn von

Limburg bis nach Balduinstein, ein kleines Örtchen im unteren

Lahntal. Während der Schifffahrt können Sie sich gerne ein

Kaffeegedeck gönnen (fakultativ). Nicht weit entfernt von



Balduinstein liegt das kleine Städtchen Diez. Bevor Sie die Rückreise

nach Weilburg antreten, können Sie in der malerischen Altstadt an

der Lahn noch einen kleinen, entspannten Einkaufsbummel

unternehmen.

– Bitte beachten Sie: Die Schifffahrten finden statt von Mitte Mai bis

Mitte Oktober. –

3. Tag: Märchenhaftes Schloss Braunfels – Leica Welt

Wetzlar – 50 km - F

Das Lahntal ist bekannt für seine tolle Kombination stolzer Schlösser

und romantischer Städte. Der Luftkurort Braunfels bezaubert mit

seinem hoch über der Stadt thronenden, märchenhaften Schloss

und seiner historischen Fachwerkaltstadt. Das Schloss ist seit dem

13. Jahrhundert Stammsitz der Grafen und Fürsten zu

Solms-Braunfels und bei Ihrer Führung durch die schönsten

Räumlichkeiten des Schlosses sowie fürstlichen Sammlungen

können Sie sich märchenhaft verzaubern lassen.

Weiter geht die Reise ins nahegelegene Wetzlar, wo man Sie zu

einer Altstadtführung erwartet. Die malerische Altstadt mit dem

einzigartigen Dom beeindruckt die Besucher immer wieder.

Genießen Sie die Ausblicke auf die über 750 Jahre alte Lahnbrücke,

eines der beliebtesten Fotomotive der Stadt. Wetzlar ist bekannt als

Goethe- und Optikstadt. Goethe hat viele Jahre seines Lebens hier

verbracht und sich hier in eine Einheimische verliebt. Im Lottehaus

wird an Goethes Aufenthalt und seinen bekanntesten Roman Die

Leiden des jungen Werthers erinnert. Auch für die Optik-Industrie ist

Wetzlar bekannt, in der ganzen Stadt verteilt finden Sie mehrere

Stationen einen Optik-Parcours.

Ein ganz besonderes Highlight und ein persönlicher Tipp ist der

Besuch der Leica Welt im Leitz-Park.

Die Leica Welt in Wetzlar heißt die Faszination Fotografie und Optik

auf wunderbare Art zu erleben. Leica ist nicht nur ein Name,

sondern eine ganze Welt für sich. Eine Welt voll Faszination und

Leidenschaft, Beständigkeit und kompromissloser Ingenieurskunst.

Ein Name, der als Inbegriff für Fotografie „Made in Germany“ steht.

Die Leica Welt im Leitz-Park ist eine Hommage an die Fotografie und

gleichzeitig auch Wegweiser. Nicht nur für Leica Enthusiasten,

Fotografiebegeisterte ist ein einzigartiger Erlebnis- und

Inspirationsort entstanden, der die Begeisterung der Leica

Fotografie mit allen Facetten erlebbar macht und dazu einlädt, Teil

dieser Markenwelt zu werden.

Mit spannenden Einblicken in die Manufaktur und

Unternehmensgeschichte, geführten Touren durch verschiedene

Bereiche, hochkarätigen Fotoausstellungen oder dem interaktiven

Ernst Leitz Museum, das mit seinen Themen und in seinem Aufbau



in Europa einzigartig ist, ist die Leica Welt für Gäste aus aller Welt

ein unvergessliches Erlebnis.

Persönlicher Tipp: Buchen Sie das Erlebnispaket hinzu. Neben der

Führung durch die Leica Welt, die Ihnen u.a. einen Einblick hinter

die Kulissen der Produktion ermöglicht, ist auch die Führung durch

das Museum nochmal ein einzigartiges Erlebnis. Interaktiv können

Sie in die Welt der Fotografie eintauchen, auch als Gast, der bisher

nicht viel mit dem Thema in Berührung kam. Neben aktuellen,

beeindruckenden Ausstellungen ist hier Mitmachen ausdrücklich

erlaubt - und wenn Sie sich vorher die App auf Ihr Smartphone

laden, was wir ausdrücklich empfehlen, können Sie ein paar

Schnappschüsse sogar mit nach Hause nehmen - oder direkt an die

Lieben nach Hause versenden per Knopfdruck.

4. Tag: Heimreise - F

Heute heißt es Abschied nehmen vom schönen Lahntal. Nach dem

Frühstück treten Sie mit vielen neuen und unvergesslichen

Eindrücken die Heimreise an.

Erlebnispaket Eine Hommage an die Fotografie intensiv

Eintritt und 45 Min. Besichtigung Ernst Leitz Museum

Kaffee & Kuchen im Café Leitz
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